=

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel, (0-46) 831 73 31, fax 8317429
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

Suzuki Sx4 S-CROSS
2013 -
Nr katalogowy V/032

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy

od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkeji, w terminie 14-dniowyii:.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ W miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta,

Nie podlega reklamacii gwarancyjnej zaczep kulowy, kiorepo uszkodzenie nastapifo:

m wakutek wypadku,

by wskulek nieprzestizepania zasad prawidtowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instiuke)

[arta gwaraneyjna bez daty sprzedazy pieczeci sklepu lub warsztatu montugjeepo,

ypodstawa do reklamacji.

OWERO Zlinonlowania zaczepul.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do niinoehody pr2eznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Znczep moze byd zamaontowiny i eksploatowilny w si nochodzie, ktory posiada
whdeiwy stan technicziy elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podlyezenic
zaczepu,

Elementy (e nic moga by¢ uszkodzone mechanicznic ani poprzez dziatanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACH

Zaczep posiada tabliczke znamionowsa obowigzujacq uzytkownika w zakresie
prawidtowego i bezpiecznego obeigZenia.

rIJ !
R~ 1500 kg

|

L S=75kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegdlne elementy zaczepu ulrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlaczone, calosé
konstrukeji zabezpicczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa i by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o0 odpowicdnicj wylrzymalodei (fancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodg, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 75 kg.

D = 8,30 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢
przegladu na stacji diagnostyczne;j!

data sprzedazy......ccoo.... R

A8 PO wvnmasams

Data produbkey
=t 1ok

pieczec sprredawey

-




Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Oznaczenie Zacisk do tgczenia Kolory
zacisku przewoddéw

31 do masy pojazdu Bialy , white
L do swiatel kierunku jazdy lewych Zoty , yellow
R do Swiatel kicrunku jazdy prawych ziclony, green
41 do dwiatel hamowania czerwony, red

SH1 do swiatel pozyeyjnych lewych cznrny, black

SRI do $wialet pozycyjnych prawych brazowy, brown
" tylne $wiatta przeciwmglowe niebieski , blue

?‘_:_:m_ﬂ_,._.aci_._cw dla $rub i nakretek (8.8)
orpue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm MI12 85 Nm
MI1O 55 Nm M14 135 Nm
MI6 195 Nm
o Odkrgeis lampy i zderzak .

|
Suzuki Sx4 S-CROSS
2013 ;
NO CAT. V/032

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

e

e Odkreci¢ belke zderzeniowa (nie bedzie juz wykorzystana)
e Lilementy C i D wsunaé w podtuznice i przykrgci¢ Srubami

M10x40 8.8 (pktl)

e Belke haka A wsunaé miedzy elementy 1 przykreci¢ srubami

M12x40 8.8(pkt2)

o Zalozy¢ zderzak i lampy.

o Dokreci¢ wszystkic druby z momentem wedlug tabeli.
e Daolorecic kule i blache pniazda elektrycznego.

o Paodljesyd mstalac)e elekiryezng,

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

45zt

. -M12x70 8.8 2szL
) -MI2x40 8.8 Gs7t |~ | 0030

MI10x35 8.8 sl A.MHU

< | M2 szl | O
~M10 dszt

¢y [ C8sat|
-MI10 _Aont
-M12 2571




Sruba M10x40-8.8; Bolt

Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5 Plain Washer
Nakrotka M12, Insert Nuf ) e
Podkl. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13, Plain Washer

Nakretka M12 ; Insert Nut
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer

Podki. okr, 13 Plain Washer Sruba M12x40-8.8 ; Boit

Pkt. 1 Pkt 2

me_d%m M12, Insert Nut
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer

NN Podkt okr, 13, Plain Washer
// \ L2 _
\ ,

\&ruba M12:40-8.8 + Boll N Suba M12x70-8.8 : Bolt

|

Sruba M10x40-8.8, Bolt
Podkt sprez.10,2 ; Spring Washer \ Mrkatalogowy  Marka .
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Podkd. okr. pow. 10,6 Plain Washer V032 Suzuki Sx4-Cross od 2013 -> el +484683173 51




